Nível B1/ elementar
Reescreva as frases, iniciando-as com a/s palavra/s e mantendo toda a informação: 
1. Lamento que não possas aceitar o nosso convite.
Tenho_________
Passar para o passado: 
Discurso indireto: O Pedro disse que 

2. É conveniente que chegues à hora marcada.
Convém __________
Forma de pedido : 

3. O Pedro é que foi o primeiro a falar na conferência.
Quem _________
O primeiro ________

4. A Ana deixou algumas compras para outro dia, porque as lojas estavam a fechar.
Como______

5. Acho que não podemos aceitar esse trabalho.
Não acho ___________
Passiva:
6. « João, faça exatamente como lhe estou a dizer».
O diretor mandou ______

7. A última aula é, normalmente, a mais difícil, por já estarem todos muito cansados.
Dado que  ________

8. Embora as pessoas estejam calmas, nota-se que estão insatisfeitas.
Apesar de _______
Outras expressöes :

9. Já te disse que não consigo estar lá a tempo!Vai tu andando, João!
A Maria confirmou _____
e ______

10. SE tivéssemos lido o livro, tinha sido mais fácil de perceber o filme.
Caso _______
No caso de ______

11. É desejável que os preços subam o menos possível.
Espera-se______

12. É necessário ver o filme outra vez para o compararmos melhor com o livro.
Para _______

13. Assim que a greve dos controladores aéreos terminou, o tráfego foi restabelecido.
Mal________________


14. Apesar de ainda termos muito trabalho, podemos descansar no fim de semana.
Ainda que _________

15. Concluída a reunião, todos foram almoçar.
Depois de _______

16. «Eu no teu lugar, Pedro, não hesitaria/ hesitava em participar à polícia o que aconteceu».
A Joana disse ______

17. Logo que puderes, telefona-me.
Quando _______

18. Quem mais sofre com a situação é a Maria.
É______
_______________________________________________________________
19. Como já estava atrasado apanhei um táxi.
Apanhei ________

20. Logo que a reunião acabou, todos foram para casa. X4
Mal________

21. Se bem que ainda não seja público, quem vai ganhar é a Cristina.
Embora _______

22. A conferência acabou mais cedo por causa do mau tempo.
Como _____

23. O comboio chegará, muito possivelmente com atraso.
É ______

24. Será difícil manter o horário inicialmente previsto.
Dificilmente _______

25. Ela disse que não se importava de mudar de casa.
Não ______


